

**Вопросы внесения сведений в ЕГРН и новшества  
законодательства обсудили на заседании  
межведомственной рабочей группы**

20 февраля в Волжске состоялось заседание межведомственной рабочей группы по исполнению дорожной карты реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» в Республике Марий Эл.

Заседание прошло под председательством руководителя Управления Росреестра по Республике Марий Эл Елены Александровны Галеевой.

В мероприятии приняли участие врио министра государственного имущества Республики Марий Эл А.В.Плотников, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Марий Эл С.Ю.Якимов, руководство администраций Волжского, Звениговского, Моркинского районов и города Волжска.

В ходе заседания до присутствующих доведена информация об исполнении протокольных поручений рабочей группы по реализации мероприятий дорожной карты по вышеуказанному проекту в части внесения в ЕГРН отсутствующих сведений в отношении объектов реестра границ, населенных пунктов, территориальных зон, территорий объектов культурного наследия, особо охраняемых природных территорий и иных объектов.

Также на мероприятии озвучены рекомендации для органов исполнительной власти республики и органов местного самоуправления по выявлению правообладателей, чьи объекты недвижимости подпадают под действие Федерального закона от 30.06.2006 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества».

Помимо этого участников заседания ознакомили с последними изменениями законодательства. В частности, речь шла о вступлении с 29.06.2021 года Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающего внесение данных о выявленных правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в сведения ЕГРН.

«Правообладателями ранее учтенных объектов недвижимости являются лица, оформившие правоустанавливающие документы до 31.01.1998 года, - пояснила руководитель Управления Росреестра по Республике Марий Эл Елена Александровна Галеева. - На сегодняшний день в Едином государственном реестре недвижимости числится более 200 тыс. объектов, расположенных на территории республики, сведения о правообладателях по которым отсутствуют. Принятие нового закона будет способствовать решению данного вопроса».

Отметим, что наполнение сведениями ЕГРН в целом позволит повысить качество предоставления госуслуг в учетно-регистрационной сфере, включить в правовой оборот неиспользуемые объекты недвижимости, защитить собственников недвижимости при проведении сделок, а также увеличить инвестиционную привлекательность республики.

**Контакты для СМИ**

Пресс-служба Управления

Росреестра по РМЭ

тел./факс (8362) 68-88-04

<https://rosreestr.gov.ru>

e-mail: [12press\\_rosreestr@mail.ru](mailto:12press_rosreestr@mail.ru)

<https://vk.com/rosreestr12>

[Instagram.com/rosreestr12/](https://www.instagram.com/rosreestr12/)